
 
 
COMUNICATO UFFICIALE N.1 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti,  Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI COPPA ITALIA SERIE B MASCHILE 
FASE DI QUALIFICAZONE - ANDATA 

 
A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
CIAMPI IVO (CORTONA VOLLEY) sospensione da ogni attività federale per gg.21, per 
aver ripetutamente offeso il 1°arbitro durante la gara. 
 
AMMONITI 
TESSARIOL GIANLUCA (FIZETA V.MESTRE) 
RUGGIERO MARIO (ASD PALL.MOLFETTA) 
CAVALLINI LORENZO (EDILESSE CAVRIAGO RE) 
POLI MARCO (CALL & CALL SPEZIA) 
BONINI LORENZO (QUASAR MASSA) 
SABATINI MATTEO (ASD VIADANA VOLLEY) 
GALDI ANTONELLO (TELCOM FASANO) 
NARDUCCI VALENTINO (AURELIA 70 ZAGAROLO) 
SIDERI ENZO (CORTONA VOLLEY) 
TERZAROLI MIRCO (CORTONA VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SCA PIACENTINA PC – Richiamo per irregolarità della numerazione della tenuta di gara. 
S.ANNA S.MAURO TO – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (privo di 
protezione), nonché multa di € 50,00 per aver provocato un ritardato inizio della gara 
rispetto all’orario fissato in calendario 
GATTELLI LUGO – Richiamo per rete di gioco non conforme priva della banda inferiore. 
DST GUIDONIA RM – Multa di € 75,00 per aver provocato un ritardato inizio della gara 
rispetto all’orario fissato in calendario 
V. MEZZOLOMBARDO – Richiamo per numerazione delle maglie non regolamentare. 
NUTRILAND REMEDELLO BS – Multa di € 41,00 per aver propri sostenitori 
reiteratamente offeso il 1°arbitro durante la gara. 
MC2 CEREDA VIAGGI MI – Multa di € 75,00 per aver provocato un ritardato inizio della 
gara rispetto all’orario fissato in calendario. 
AURELIA 70 ZAGAROLO RM – Multa di € 41,00 per offese reiterate del pubblico nei 
confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
CORTONA VOLLEY – Multa di € 40,00 per la sospensione comminata al proprio dirigente. 
ASD PALL.TORINO – Richiamo per tracciatura delle linee del campo non regolamentari. 
 
C)  RINUNCIA – MALPENSA VOLLEY SOMMA  
Il G.U.F. vista la comunicazione del ritiro dalla Coppa Italia di Serie B pervenuta prima 
dell’inizio della manifestazione DELIBERA 
di infliggere la sanzione della multa di € 300,00 alla società Malpensa volley Somma. 
 

Affisso in Roma il 27 settembre 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


